

# 熱情的饗宴 ——僑生美食展

電工研85級 吳仁貴

交大僑生聯誼會在4月13日校慶當天，在交大二餐一樓推出一年一度的僑生美食展。這一群來自世界各地的交大人，利用寒假回到僑居地的機會，把當地的食物配料帶回交大，在美食展當天，不但煮出僑居當地的美味佳餚，更完整呈現交大僑生們熱情且饒富創意的風貌。

這次美食展的食物以馬來西亞、香港、緬甸的小吃為主，有金三角、椰漿飯、摩摩喳喳、法蘭土司、粬肉米線等多項異國的食物。當天的餐廳可以說是相當熱鬧，一位前來品嚐美食的同學表示，由於在味道上（如辣度）已做過調整，所以口味蠻不錯的，不會讓人難以接受，而且很多菜是平常吃不到的，感覺很新鮮。但美中不足的是，當天活動有點凌亂，在攤位規劃上不夠明確，以致不知道該找誰買才好，希望下一次能標示的更明確一些。此外，有特色的小點心準備太少了，希望往後能多賣一些，讓所有人都能有機會享受到異國小吃。

僑聯會輔導老師羅瑞仙受訪時表示，這次舉辦僑生美食展的目的，主要是讓本地的師生對僑居地的飲食與文化有更多的接觸、認識，透過這一座橋樑，拉近大家對僑生的看法與想法，消弭彼此的隔閡，增進彼此的認識。如果你願意跟僑生相處，會發現他們是很可愛的學生，主動而且善體人意。對於事情，他們會很勇敢地表達自己的意見。雖然獨自在台灣，卻能把自己打理的很好，有的人甚至去打工，為的是減輕家裡的經濟負擔，相當難能可貴。

這次的美食展除了體會不同的異國風情外，更讓我們真實感受到僑生活潑的一面，可說是一場兼具美食與熱情的饗宴。主動伸出友誼的手，相信你一定會喜歡這些可愛的朋友，更希望藉由你的關懷讓這些離鄉背井的交大遊子不再是孤立的一群，每一步都能走的更穩、更好！



Report